
Повідомлення про оприлюднення та початок процедури громадського 
обговорення щодо врахування громадських інтересів проєктл документа 

державного планування місцевого рівня та звіт> про стратегічну екологічну 
оцінку: “Детальний план територп кварталу обмеженого вулицями: вулиця 

Володимира Довганюка —  вулиця Волонтерів та проспект Східний —  
вулиця Софіївська в м.Бердянськ Запорізької області” .

Повна назва документа державного планування: /І,етальнмГі план території 
кварталу обмеженого вулицями: вчлиця Володимира Довганюка —  вулиця 
Волонтерів та проспект Східний —  вулиця Софіївська в м.Бердянськ Запорізької 
області (далі ДП) розроблений фізичною особою-підприємцем Прудкою Іриною 
Анатоліївною (кваліфікаційний сертифікат архітектора “Розроблення 
містобудівної документаці'Г’ серії АА 003280 від 13.07.2016р.) на замовлення 
виконавчого комітету Бердянської міської ради відповідно до рішення шістдесят 
дев’ятої сесії Бердянської міської ради VII скликання від 14.11.2019 № 12 “Про 
розробку детального плану територіТ’.

ДП розроблений з метою визначення напрямів територіального розвитку, 
оптимальної функціональної організації території, яка має забезпечуішти 
розвиток населеного пункту та покращувати умови проживання та праці.

ДП складається з текстової та графічної частин. В ДП наводяться: 
пропозиції щодо встановлення режим)' забудови території, видів використання 
території; основні принципи пларіувально-просторової організації території з 
формуванням об ’єктів: нового житлового фонду, обслуговування населеінія, 
вулично-дорожньої мережі, інженерного забезпечення, благоустрою. ДП містить 
розділ “Охорона навколишнього природного середовища” , що є звітом про 
стратегічну екологічну оцінку.

У складі ДП розроблені розділи: “ Інженерно-технічні заходи цивільного 
захисту (цивільної оборони) на мирний час в межах міста (детального плану 
території кварталу)” та “Інженерно-технічні заходи цивільного захисту 
(цивільної оборони) на особливий час в межах міста (детального плану території 
кварталу)” .
Орган, пю прийматиме ріиіснпя про затвердження документа державного  
планування: Виконавчий комітет Бердянської міської ради.
Передбачувана процедура і ромадського обговорення: г ромадське 
обговорення щодо врахування громадських ірітересів та у процесі стратегічної 
екологічної оцінки відповідно до ст. 21 Закону України “Про регулювання 
містобудівної діяльності” та ст. 12 Закону України “Про стратегічну екологічну 
оцінку” розпочато з дня оприлюднення проєкту ДП та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку на офіційному веб-сайті Бердянської міської ради 
http://bmr.gov.ua з 06 лютого 2020 року та триватиме ЗО днів до 06 березня 2020 
року. Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не 
розглядаються.

Зауваження і пропозиції до ДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку 
подаються до виконавчого комітету Бердянської міської ради за адресою: 
Запорізька обл., м.Бердянськ, пл.Єдності, буд. 2, с-іпаіі: ispolkom@bmr.gov.ua, 
або до Контакт-центру виконавчого комітету Бердянської міської ради за 
телефонами: 15-55,(06153) 4 67 01,(06153) 4 67 02,(06153) 6 18 77.

http://bmr.gov.ua
mailto:ispolkom@bmr.gov.ua


Громадські слухання заплановані на 18.02.2020р. о 14-00 годині за 
адресою: Запорізька обл., м.Бердянськ, пл.Єдності, буд. 2, каб. 70.

З ДП та ЗБІ ГОМ про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на 
офіційному веб-сайті Бердянської міської ради http://bmr.gov.ua в розділі 
“містобудування” та в примігценні виконавчого комітету Бердянської міської 
ради за адресою: Запорізька обл., м.Бердянськ, пл.Єдності, буд. 2. каб.29. 
Огримаїи додагкову інформацію ію проскіу ДІЇ та звіту про стратегічнч 
екологічну оцінку можна в управлінні містобудування та ар.хітекту ри 
виконавчого комігегу Бердянської міської ради (каб.29 або за телефоном: (06153) 
4 71 20).
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